
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ   ΕΝΩΣΗ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ  (Π.Ε.Μ.Ε.Ν.) 
Μπουμπουλίνας 21 – 185 35 Πειραιάς 

Τηλ. 210/4115260 – 210/4179144 Fax. 2104122606 
Email: pemen-1901@pemen.gr – info@pemen.gr 

 

 
Προς: 

 Υπουργό Ναυτιλίας κ. Στυλιανίδη 

 ΥΝΑ/Διευθυντή Ναυτικής Εκπαίδευσης κ. Κιάμο 

 ΠΝΟ/Ναυτεργατικά Σωματεία 

 ΠΕΕΔΝΕ 

 ΑΕΝ 

 ΜΜΕ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

Μετά από καταγγελία μας, στις 30 Σεπτέμβρη, για  το πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν οι μηχανικοί, για την παρακολούθηση των Ειδικών Τμημάτων στις 
ΑΕΝ, πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση, με το Διευθυντή Ναυτικής 
Εκπαίδευσης, κ. Κιάμο, τον υπεύθυνο Ναυτικής Εκπαίδευσης του υπουργείου, κ. 
Βαγιωνάκη, τον πρόεδρο της ΠΕΜΕΝ και αντιπροσωπεία Μηχανικών, που 
θέλουν να παρακολουθήσουν τα Ειδικά Τμήματα.  

Στη συνάντηση, επιβεβαιώθηκαν οι  τεράστιες ευθύνες του υπουργείου ναυτιλίας 
και των υπηρεσιών του, για το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι,  γιατί 
δεν πήραν έγκαιρα τα αναγκαία μέτρα για την αντιμετώπισή του, έτσι ώστε να 
διασφαλίζεται ότι σε όλες τις ΑΕΝ, υπάρχει επάρκεια σε εκπαιδευτικό προσωπικό 
και υλικοτεχνικές υποδομές.   

Για άλλη μία φορά ο Διευθυντή Ναυτικής Εκπαίδευσης, υποκριτικά ανέφερε, ότι 
μόνο στην ΑΕΝ Μακεδονίας επαρκούν, το εκπαιδευτικό προσωπικό και οι 
υλικοτεχνικές υποδομές, για την πραγματοποίηση των Ειδικών Τμημάτων.  

  Να επισημάνουμε για άλλη μια φορά ότι στην ΑΕΝ Μακεδονίας, που θα 
συγκροτηθούν Ειδικά Τμήματα, η Εστία είναι σε αχρηστία και εγκαταλειμμένη, από 
τους σεισμούς του 2012. Το αποτέλεσμα είναι, οι ναυτεργάτες που θα 
παρακολουθήσουν τα Ειδικά Τμήματα και δεν είναι από την ευρύτερη περιοχή της 
Μηχανιώνας, να πρέπει να επωμιστούν ένα πρόσθετο οικονομικό βάρος, για τη 
στέγαση τους.   

Το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι στα Ειδικά Τμήματα, για την 
απόκτηση των διπλωμάτων του Γ’, Β΄, Α΄ Μηχανικού και  οι συνθήκες που 
διαμορφώνονται συνολικά στη ναυτική εκπαίδευση, από την αντιλαϊκή πολιτική των 
μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, αποτελεί πρόσφορο έδαφος, για να αυξάνουν τα κέρδη 
τους, οι επιχειρηματικοί όμιλοι, με ιδιωτικές ναυτικές σχολές. 

Απαιτούμε από το Υπουργείο Ναυτιλίας και τις αρμόδιες υπηρεσίες του, 
την άμεση επίλυση του προβλήματος, με άμεση πρόσληψη μόνιμου 
εκπαιδευτικού προσωπικού στις ΑΕΝ και την κατάλληλη κάλυψη σε 
υλικοτεχνικές υποδομές, για τη συγκρότηση των Ειδικών Τμημάτων. 
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